

Вечерний Ташкент

Пролетарии всех стран,
свядинайтесь!

Орган Ташкентского горкома Компартии Узбекистана и городского Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ИЮЛЯ 1986 ГОДА

№ 168 (7. 257)

Пятница, 27 июля 1990 года

Цена 3 коп.

«Коммерсанты»

из райкома

НЕ ПРИХОДИТСЯ ЖАЛЕТЬ О ПОТЕРЯННОМ ЛЕТЕ СОТНИМ ЮНЫХ ЖИТЕЛЕЙ САБИР-РАХИМОВСКОГО РАЙОНА, ОСТАВШИМСЯ НА ВРЕМЯ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ В ТАШКЕНТЕ. ЗАНЯТИЕ СЕБЕ ОНИ НАШЛИ В НОВОМ ПОДРОСТОКОВОМ ЦЕНТРЕ НА МАССИВЕ КАРАКАМЫШ 2/1.

Районный жилищный трест выделил помещение, в деньги на приобретение оборудования для различных, в основном технических, кружков подростковый центр получил от комсомольцев. Так распорядились они частью средств фонда молодежной инициативы и творчества, созданного при Сабир-Рахимовском райкоме комсомола.

В основном этот фонд составляет взносы центра научно-технического творчества молодежи «Статус». Существует он всего год, но уже завоевал прочное положение среди подобных объединений. Энтузиасты-посредники уже успели выполнить немало серьезных заказов. Сегодня в числе его заказчиков Ангренская ГРЭС, НПО «Физика-Солнце» Академии наук Узбекской ССР, институт «Узгипроводхоз». Центр уже выполнил работ не сумму около одного миллиона рублей.

Сегодня комсомол получил возможность не только проявлять бескорыстный энтузиазм, как раньше, но и сам зарабатывать деньги, — говорит первый секретарь Сабир-Рахимовского райкома комсомола Шукрат Усманов. — В районе действуют одиннадцать молодежных центров. Райком с момента их создания оказывает им всестороннюю поддержку, в том числе и материальную, а они нам отчитывают процент от прибыли. Большинству из этих центров от роду не более полугода. Поэтому пока мы не требуем от них отдачи, даем возможность крепко встать на ноги. Но уже сейчас они в меру сил поддерживают комитеты комсомола предпринятий и организаций, при которых созданы.

Так, центр «Энергия» при комитете комсомола первой клиники ТашМИ отчисляет на его счет пять процентов прибыли — на организацию досуга молодежи. Начал коллектива с того, что арендовал у клиники пустующий участок земли. Построили теплицу, выращивают цветы, рядом обновили керамический цех по выпуску декоративных ваз.

Другой путь выбрали на Ташкентском ергегетиком заводе. При комитете комсомола предприятия создан производственный комсомольско-молодежный кооператив «Октябрь». Он выполняет заказы государственных организаций — только по госрасценкам. За год работы кооператив не получил ни одной рекламации.

— Поплодою назад, при создании центра «Энергия» мы пришли к тому, что организацию досуга молодежи, начали коллектива с того, что арендовали у клиники пустующий участок земли. Построили теплицу, выращивают цветы, рядом обновили керамический цех по выпуску декоративных ваз.

Аналогичные центры созданы в Ташкентском ергегетиком заводе. При комитете комсомола предприятия создан производственный комсомольско-молодежный кооператив «Октябрь». Он выполняет заказы государственных организаций — только по госрасценкам. За год работы кооператив не получил ни одной рекламации.

Центром досуга молодежи комсомольцы решили сделать неукрашенный парк, расположенный прямо возле райкома. Это тем более необходимо, что рядом — вузгородок, где учатся тысячи студентов, а погибли после лекций, кроме университетского Дворца культуры, дома. За обустройство парка взялся молодежный центр «Сабир». Начали строительство молодежного кафе, проводят в порядке детской площадки. В ближайших планах — строительство спортивного комплекса.

— Для этого потребуется 280 тысяч рублей, — говорит Шукрат Усманов. — 25 тысяч район снимет со своего счета, поддержал нас и горком комсомола, выделил 50 тысяч. Обратились за помощью в райисполком, ЦК комсомола республики. Не просим деньги безвозмездно, дадут нам их в кредит на два-три года! Ведь бесплатными посещения спорткомплекса будет только для детей и подростков, а если вечером закотите хорошо отдохнуть, потренироваться — пожалуйста, покупайте абонемент. Оставьте надеяться, что в ЦК комсомола, Сабир-Рахимовском исполнкоме поймут, что наши планы — это не пустые фразы, а реальная работа молодых. Может быть, найдется и спонсор, который рискнет нам помочь?

А. ИВАНОВА,
корр. УзТАГ



Репортаж со стройплощадки

О «твёрдом» слове, кирпиче и растворе

Жилья в стране в последнее время стали строить больше. Однако темпы возведения домов оставляют все еще желательное, что раньше, но и сам зарабатывать деньги, — говорят первый секретарь Сабир-Рахимовского райкома комсомола Шукрат Усманов. — В районе действуют одиннадцать молодежных центров. Райком с момента их создания оказывает им всестороннюю поддержку, в том числе и материальную, а они нам отчитывают процент от прибыли. Большинству из этих центров от роду не более полугода. Поэтому пока мы не требуем от них отдачи, даем возможность крепко встать на ноги. Но уже сейчас они в меру сил поддерживают комитеты комсомола предпринятий и организаций, при которых созданы.

Так, центр «Энергия» при комитете комсомола первой клиники ТашМИ отчисляет на его счет пять процентов прибыли — на организацию досуга молодежи. Начал коллектива с того, что арендовал у клиники пустующий участок земли. Построили теплицу, выращивают цветы, рядом обновили керамический цех по выпуску декоративных ваз.

Другой путь выбрали на Ташкентском ергегетиком заводе. При комитете комсомола предприятия создан производственный комсомольско-молодежный кооператив «Октябрь». Он выполняет заказы государственных организаций — только по госрасценкам. За год работы кооператив не получил ни одной рекламации.

Центром досуга молодежи комсомольцы решили сделать неукрашенный парк, расположенный прямо возле райкома. Это тем более необходимо, что рядом — вузгородок, где учатся тысячи студентов, а погибли после лекций, кроме университетского Дворца культуры, дома. За обустройство парка взялся молодежный центр «Сабир». Начали строительство молодежного кафе, проводят в порядке детской площадки. В ближайших планах — строительство спортивного комплекса.

— Для этого потребуется 280 тысяч рублей, — говорит Шукрат Усманов. — 25 тысяч район снимет со своего счета, поддержал нас и горком комсомола, выделил 50 тысяч. Обратились за помощью в райисполком, ЦК комсомола республики. Не просим деньги безвозмездно, дадут нам их в кредит на два-три года! Ведь бесплатными посещения спорткомплекса будет только для детей и подростков, а если вечером закотите хорошо отдохнуть, потренироваться — пожалуйста, покупайте абонемент. Оставьте надеяться, что в ЦК комсомола, Сабир-Рахимовском исполнкоме поймут, что наши планы — это не пустые фразы, а реальная работа молодых. Может быть, найдется и спонсор, который рискнет нам помочь?

А. ИВАНОВА,
корр. УзТАГ



Браво,
Гарастас!

Хотя за последний год наша сборная растеряла всех своих «звезд», она сумела, посыпав некоторыми баскетбольными пророками, победить на Играх добра! Всем очень сильно американскую команду — 92:85 (42:45). Это второй ус-

пех в групповом турнире, который практически обеспечил нашим ребятам место в полуфинале.

Нельзя не сказать об обстановке матча. Впервые на Играх десантиты были перенесены в «Колизеум» был перенесен. Американцы, очень доброжелательно относящиеся к гостям из СССР, азартно болели за своих. Здесь «заводили» было... электронное табло, на котором время от времени появлялись краткие призы: «Впереди, «Шум», «Волна на трибунах». Но не забывало оно оценивать и действия баскетболистов: «Отлично сработано», «Великий бросок». Последнее чаще всего адресовалось лидеру победителей Валерию Тихоненко, оказавшемуся самым результативным игроком встречи — 30 очков. Он к тому же сделал пять точных 3-очковых бросков.

Прекрасная победа — прокомментировал матч игрок американского профессионального клуба «Атланта хоккей» Александр Волков. — Уже вчера во время встречи с итальянцами он понял, что реальная в хорошей форме. А сегодня они сыграли прекрасно. Американская команда очень сильна, молода, отлична подготовлена физически,

имеет рослых игроков. Победить таких соперников можно было только за счет правильной тактики.

Волков подтвердил, что у него травма руки, и поэтому он не будет выступать на Играх, но сумеет сыграть на чемпионате мира в Аргентине.

А вот результаты второго дня в группе «А»: Израиль — Австралия — 78:71 (45:33), Бразилия — Югославия — 95:85 (54:48). Две победы одержали бразильцы по одному — спортсмены Югославии и Испании, у австралийцев — два поражения.

Прекрасная победа — прокомментировал матч игрок американского профессионального клуба «Атланта хоккей» Александр Волков. — Уже вчера во время встречи с итальянцами он понял, что реальная в хорошей форме. А сегодня они сыграли прекрасно. Американская команда очень сильна, молода, отлична подготовлена физически,

имеет рослых игроков. Победить таких соперников можно было только за счет правильной тактики.

Волков подтвердил, что у него травма руки, и поэтому он не будет выступать на Играх, но сумеет сыграть на чемпионате мира в Аргентине.

В другом матче команды группы «Б» испанцы выиграли у австралийцев — 10:5 (1:1, 3:1, 2:1, 4:2). Встречи первого тура в группе «А» принесли сборной Югославии победу над бразильцами — 10:9 (2:3, 2:2, 2:1, 4:3), а команде Венгрии — 12:8 (1:2, 4:1).

На пути к решающей встрече

наши спортсмены победили команду Перу — 3:1 (15:8, 15:12, 8:15, 15:8), а китайцев сборной Бразилии — 3:0 (15:9, 15:11, 15:6).

В первой партии советские волейболисты вышли вперед — 9:3 и не дали возможности соперникам сократить разрыв. Второй сет со счетом 8:8 проходил с переменным успехом, пока Валентин Огненко тремя успешными атаками вновь не сделалась сборной СССР лидером, что и определило исход

матча. Однако тренер Николай Карпов был строк в оценке действий подопечных. «Они сделали слишком много ошибок, половина из которых ничем не оправдана», — сказал он на пресс-конференции после матча.

Команда Перу играла очень хорошо, она понравилась мне больше, чем моя.

Сидят, 26 июля.

по страницам утренних газет

● Публикуются отчеты о премьер-министра Республики Индия Шивешвара Пратапа Сингха о Узбекистане.

● Указ Президента Союза Советских Социалистических Республик «О внесении изменений в закон о внешнеэкономической практике Советского Союза».

● Указ Президента Союза Советских Социалистических Республик «О запрещении создания вооруженных формирований, не предусмотренных законодательством СССР, и изъятии оружия в случаях его незаконного хранения».

...председатель Сергелийского райисполкома Х. П. Иззатулов. «Публикация «К вопросу о соцкультбытте» (8 июня с. г.) рассмотрена. Факты, отмеченные в статье, имеют место.

Строительство жилых домов значительны отложены строительства объектов соцкультбыта. Так, на массиве Сергелий-2 в 1989 году введен только один продовольственный магазин на 250 квадратных метров торговой площади.

Вопросы некомплексности застройки обсуждались на сессии районного Совета народных депутатов, в исполнении, на бюро райкома партии.

При разработке планов социально-экономического развития района предлагают строительство объектов социального назначения в соответствии с генеральным планом застройки. Однако из-за ограниченности средств на капитальное строительство город не включает в план предлагаемые объекты.

Так, в 1990 году запланировано ввести 960 мест в детских дошкольных учреждениях, хотя район предлагал 1.840, запланировано ввести 2.535 ученических мест, а район предлагал 3.786. Если детсады и школы пусть и не в полном объеме, но строятся, то хуже обстоят дела с торговыми помещениями, объектами культуры и бытового обслуживания.

В нынешнем году будет введен один продмаг с молочной кухней. Район предлагал также начать строительство универсалов на массивах Сергелий-7 и Сергелий-8 и микрорайоне «Строитель». Однако из-за недостатка средств строительство этих объектов перенесено на 1991—1992 годы.

В текущем году в районе будут введены блоки общественного назначения и первичного обслуживания общей площадью 2,6 тысячи «квадратов». Ввод этих объектов позволит открыть необходимые объекты обслуживания населения.

Предусмотренные генеральным планом дом быта, аптеки, рынок, кафе, приемный пункт вторсырья, отделение связи будут вводиться в 1991—1992 годах.

Не новых микрорайонов генеральным планом не предусмотрены объекты культуры. В районе запланировано строительство двухзальный кинотеатра на 500 посадочных мест.

...начальник ремонто-эксплуатационного управления № 2 Фрунзенского райисполкома А. Н. Кадыров.

«На публикацию фотографии подтверждены. Дом № 67 по улице Б. Хмельницкого был построен и сдан эксплуатацию с большими дефектами и недостатками для жителей. Единственный лифт на 100 квартир из-за перегруженности часто выходит из строя. Единственная мусорокамера быстро сгорает. Для этого чтобы ее прочистить, необходимо разбирать кирпичи на лестничной клетке.

В апреле нынешнего года из-за детской шалости произошло возгорание мусора в камере. В результате чего пожарная команда, не имея доступа к огню, развернула все стеки на лестничной площадке, и только после этого огонь был погашен.

В настоящее время проходят работы на лестничной площадке закрыты материалом ДВП. С жителями проведена беседа о недопустимости сворачивания мусорокамеры.

Кстати, аналогичное положение в корпушах этого дома.

С целью пересмотра конструкции мусорокамер и лифтов в доме № 67 (корпус 4, 6, 8, 10) ЖЭК-59 и ЖЭП Фрунзенского района неоднократно обращались в «Ташкильпроект» для дополнительной установки лифтов и мусороприемников. Но конкретных решений нет. Своими силами решить эту проблему мы не в состоянии».

...начальник Управления по координации работы и развитию всех видов городского пассажирского транспорта А. М. Муннов.

«Обзор писем «Остановитесь, я сяду» (25 июня с. г.) сообщает, что изложенные факты подтверждены. Дом № 67 по улице Б. Хмельницкого был построен и сдан эксплуатацию с большими дефектами и недостатками для жителей. Единственный лифт на 100 квартир из-за перегруженности часто выходит из строя. Единственная мусорокамера быстро сгорает. Для этого чтобы ее прочистить, необходимо разбирать кирпичи на лестничной клетке.

Действительно, как указывает пассажир т. Тихонов, все еще в отдельных домах имеют место случаи задержки движения электротранспорта по различным причинам, в том числе по вине трамвайно-троллейбусного управления и городского предприятия электротранспорта.

Обособленное внимание начальнику ТППУ Х. Мажхамову обращено на принятие мер по предотвращению случаев задержек движения электротранспорта. Для оперативного рассредоточения трамваев и троллейбусов ТППУ располагает необходимым штатом и аварийными средствами, которые непосредственно задействуются в каждом конкретном случае.

Вместе с тем ввиду недостаточного развития путевого хозяйства и отсутствия необходимого количества обратных колец, требуется ликвидировать движущуюся впереди кирпичи на лестничной площадке, как указывает пассажир.

Также на совещании особо обращено внимание директоров транспортных хозяйств на неудовлетворительную работу автобусных, трамвайных и троллейбусных парков.

Действительно, как указывает пассажир т. Тихонов, все еще в отдельных домах имеют место случаи задержки движения электротранспорта. Для оператив

Общая протяженность дорог и улиц столицы Узбекистана составляет порядка 4,6 тысяч километров, из них 1,414 километров — махаллинских. Структура треста «Городстройремонт», эксплуатирует трест «Спецремдормост».

В этом году в Ташкенте создано и продолжает формироваться генподрядное специализированное дорожно-производственное объединение «Ташкент-ободончилиги» Министерства автомобильных дорог.

Наш внештатный корреспондент А. Гончаров встретился с генеральным директором объединения Б. НУРДИДИНОВЫМ и попросил его рассказать о целях и задачах новой дорожной организации, тех проблемах, которые ей предстоит решать.

ведутся ремонтные работы в махаллях Октябрьского, Чиланзарского, Акмал-Икрамовского районов. По состоянию на 1 июля заасфальтировано махаллинских улиц общей площадью 200 тысяч квадратных метров.

Председатели махаллинских комитетов благодарят за помощь, обращаются к нам с теми или иными просьбами. В частности О. Артыков из махалля «Авангарда» просил благоустроить территорию детского сада. Разве можно не откликнуться на нее!

— А как обстоят дела в целом по объединению?

...ПРЕДПРИНИЧИВОСТИ И ИНИЦИАТИВЫ

Пресловутые раскачки, медлительность, виноваты, или здесь что-то другое?

— Скорее всего — отсутствие четкого взаимодействия и экономической ответственности друг перед другом, а также привлеченные организаций.

Не можем мы себе позволить медлительность и в создании собственной материально-технической базы. Нам необходимо сформировать одиннадцать районных дорожно-

строны Ташкента, районных Советов народных депутатов и махаллинских комитетов. Нам вместе решать проблемы развития улично-дорожной сети с учетом административного, народнохозяйственного и культурно-исторического значения районов, имеющихся архитектурных и других памятников. Обязательно возникнет необходимость в переносе разного рода наземных и подземных коммуникаций. Изделия нам, конечно, потребуется помочь других организаций и ведомств. Думаво, что мы вправе рассчитывать на них. Ташкент — наш общий дом, нам и заботиться о его благоустройстве.

Огорчает, что не у всех, от кого это зависит, есть искреннее желание помочь делу. Кое-где участки земли, отчужденные для объединения и его производственно-технической базы, заняты сельскохозяйственными культурами, как, например, в колхозе имени М. И. Калинина. Медленно идет оформление документов на отчуждение земель.

Правление уже упомянувшегося колхоза, что в Калининском районе, наотрез отклонило нашу просьбу о размещении вблизи имеющихся там коммуникаций и железной до-

роги асфальтобетонного завода, хотя мы гарантируем экологически чистые производства,

а в случае подключения к коммуникациям готовы без про- медления платить за пользование ими.

Руководство Калининского района партии заняло такую же позицию, что и правление колхоза, и согласие райисполкома помочь нам повисло в воздухе.

Как видите, проблем хватает. И одна из них, о чем никогда не подозревал, есть нехватка механизаторов: бульдозеристов, экскаваторщиков, грейдеристов, рабочих других дорожных специальностей. Попытавшись слушаем, приглашаю всех, кто хочет благоустроить Ташкент, город дреин и молодой, в наше объединение.

А. ГОНЧАРОВ.

ституты министерства. На договорной основе мы можем сотрудничать и с организациями других ведомств. Финансование всех работ осуществляется Минавтодором.

— Баходир Мухитдинов, расскажите акратце, какие причины привели к созданию объединения, чем оно будет заниматься?

— ЦК КП Узбекистана, Президиум Верховного Совета УзССР и Совет Министров Республики в ноябре минувшего года приняли постановление о первоочередных мерах по коренному улучшению жизнеобеспечения населения г. Ташкента и ускорению реконструкции исторических районов города на 1991—1995 годы. Нашему министерству поручено построить и ввести в эксплуатацию в эти годы 154,8 километра автомобильных и инженерно-технических сооружений, в частности то что благоустройству улиц и дорог в жилых кварталах.

— Да, это так. Махаллинские улицы находятся сегодня в запущенном состоянии. Особенное неблагополучное положение сложилось в Октябрьском, Сабир-Рахимовском, Кировском, Акмал-Икрамовском и некоторых других районах.

Наши дорожники намерены исправить это положение. Уже

с момента призыва о его создании прошло немногим более полугода. Поэтому говорить о каком-либо кардинальном вкладе в совершенствование дорог и улиц не приходится. Но и без дела люди не сидят.

В объединении создана специализированная служба по обследованию, учету и паспортизации всех улиц и магистралей. Сегодня мы знаем состояние дорожно-транспортной сети во всех махаллях города. Подсчитаны объемы подрядных работ.

Достоверная информация позволяет определить величину необходимых финансовых и материально-технических ресурсов, обосновать сроки и очередность строительства и капитального ремонта.

— Стало быть, все идет по задуманному?

— В общем-то да, в частности — нет. К примеру, институт «Узгипроавтодор» выдал только половину проектно-сметной документации. Ташкентское производственное объединение автодорог в июне не уложило в городе практически ни одной тонны асфальтобетона, а оба эксплуатационно-линейных управлений снизили темпы работ.

...ПОДДЕРЖКИ И ПОМОЩИ

— Видимо, придется уповать на собственную предприимчивость.

— Разумеется. Но и помощь нужна. Особенно со сто-

роительных участков. Пока есть четыре, пятый — в стадии комплектования техникой и людьми.

Нужны мосто-тоннелевые

участки, три асфальтобетонных цеха, полигон по производству сбрызгов железнодорожных изделий, кирпичный и деревянный участок, камнерезный участок, база механизации, участок озеленения.

Работа предстоит большая. Она отличается тем, что автомобильную и дорожно-строительную технику приходится приобретать, как говорится, с бору со снесением.

Покупаем по договоренностям на заводах-изготовителях по договорным ценам, у других предприятий и организаций. Кое-что, по штукам, дает «Уздоркомплект». У него, как говорится, у самого не густо, и будет ли по-другому — неизвестно.

Руководство Калининского района партии заняло такую же позицию, что и правление колхоза, и согласие райисполкома помочь нам повисло в воздухе.

Как видите, проблем хватает. И одна из них, о чем никогда не подозревал, есть нехватка механизаторов: бульдозеристов, экскаваторщиков, грейдеристов, рабочих других дорожных специальностей. Попытавшись слушаем, приглашаю всех, кто хочет благоустроить Ташкент, город дреин и молодой, в наше объединение.

А. ГОНЧАРОВ.

По родной стране

МАГАДАН

«Вечерний Магадан» — так называется новая газета городского Совета народных депутатов. Она издается на коммерческой основе, на принципах самоуправления. Ее создателями, кроме городского Совета, стали некоторые предприятия и организации областного центра. Готовится к выходу и первый номер газеты областного Совета. У нее будет не совсем обычное название — «Территория».

ЕРЕВАН

Передай на прямые договорные отношения с рядом машиностроительных предприятий страны, объединение «Агрсервис». Варденисского района Армении сумело обеспечить дафнитовыми запасными частями и деталями хозяйства, которые в эти дни заготавливают нормы на высоконогих лугах. Объединение поставляет механизаторам топливо, ремонтирует технику. В Варденис уже прибыли четыре автомобеля с узлами для тракторов, номбайнов и сеноносилов из Тулы, Минска, Таганрога и Ростова-на-Дону. Благодаря квалифицированному обслуживанию сбоев в работе зеленого конвейера в этом году было.

МОГИЛЕВ

Ухаживать за лесом, отпускать деловую древесину, заготавливать дрова, производить новые посадки — эти и другие работы колхоза «Коммунистический манифест» взяли на себя организованный здесь кооператив «Коммунальник». Но прежде всего сельчане заключили с ним договоры на заготовку норм для личного сната, озеленение усадеб, ремонт изгородей. В будущем «Коммунальник» займется и выделкой коня, купленных у населения.

(ТАСС.)

СТАВЯТ ДИАГНОЗ РЕКЕ

От смоленских болот, в которых берет начало Десна, до ее устья под Киевом — таков маршрут международной экспедиции, загрязняющей промышленными выбросами окружающую среду: производственные объединения «Брянскцемент», «Брянский машиностроительный завод», «Брянский

автомобильный завод». В программе экспедиции особое место уделено изучению радиационной обстановки в районах, испытывающих последствия чернобыльской катастрофы и в зоне Смоленской АЭС.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «ЗАЛУЖЕНКА»

70 лет. Выступления ансамбля всегда проходят с большим успехом.

На СНИМКЕ: самая юная участница ансамбля пятилетняя Уля Писохфа и 65-летняя пенсионерка Екатерина Васильевна Вахула.

Фото В. Песляка.
Фотохроника ТАСС.

Город и его проблемы

На днях встретила подругу.

— Что давно не видно! — спрашивала ее.

— А я заочно перевесилась, смысла нет с квартирой переезжать. За этот год сменялась раза пять.

— Всего лишь, — не удивилась я. — Да тебе еще повезло...

Время, когда доброжелательные хозяева любезно давали деньги с нас брали немало. Но мы раздавались и этому.

Однако все кончилось в ноябре. Из-за непогоды нас отпустили домой с хлопком. Шел сильный дождь, когда мы поздно вечером добирались до квартиры. Постучали в дверь, а хозяйка вынула наши вещи прямо в грязь. На наши попытки выяснить причину такого отношения к себе мы услышали, что все студенты называли «в комплексе».

Моя квартирантка совсем не разбиралась в политике, с ней же не о чем говорить...

— У меня вся квартирантка мыла сокобу и водила на прививки, а эта не захотела...

— Моя квартирантка ходит перед мужем в короткой юбке, а потом будет жаловаться, что муж пристает к ней...

— А у моей постоянно дежурят за квартирой воры...

— Если бы в мое отсутствие не приводили бы мужчины, живи же я спокойно.

И эти монологи можно продолжить, но, наверное, картина ясна.

Итак, те, кто сдаёт квартиру, естественно, желают получить выгоду за сдаваемую жилплощадь не только материальную. Те, кто снимают квартиру, желают за свою деньги, причем немалые, жить соответственно своим привычкам и не быть донорницами.

Эти, далее не приятные истории можно было бы продолжить. Но спасибо.

Слушай, надо дать адрес.

— А я тебе скажу, — сказала она.

— Ты скажешь, — я сказала.

— Ты скажешь, — сказала она.

Если подойти к этому вопросу с моральной точки зрения, то отзывчивым, сострадательным легче быть тому, кто ощущает потребность в этом, а реализовать ее, испытывает удовлетворение. И, конечно же, состояние это вполне естественное и нормальное. Но сегодня милосердие приобретает и социальное значение, то есть становится нормой общественной жизни. Если принять во внимание переживаемые нашими людьми трудности, то ясно, как нелегко сейчас быть милосердным. И все же мир не без добрых людей...

ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МИЛОСЕРДНЫМ?

Ефиму Наташевичу Мойредину 87 лет. Полвека отдал школе, награжден орденом Ленина, персональный пенсионер республиканского значения. Есть у него, как утверждают сам, сын — военный в чине, живет где-то на Украине. Но вспоминает отец о сыне неохотно, ответ на расспросы только рукой машет. Так что, выходит, степень милосердия не всегда зависит от степени родства...

В настоящее время Ефим Наташевич сам себя облучить не в состоянии. В связи с резким ухудшением здоровья нуждается в перевозке в больницу группы инвалидности. Можно было бы утверждать, что жилищной проблемы у инвалида нет: живет он в отдельной однокомнатной квартире с большой лоджией и другими удобствами, в центре города, на втором этаже, — если бы в квартире был проведен капитальный ремонт. Пока же она производит тягостное впечатление запущенности и неухоженности. Нуждается инвалид и в доброкачественной ортопедической обуви, которой собирает не всегда легко, поскольку они носят сугубо добровольный характер. В районе до сих пор не создан фонд милосердия, хотя расчетный счет открыт. Единственный пока спонсор — «Узбекхолопромаш», внесший довольно крупную сумму — 15 тысяч рублей. (Замечу, кстати, что других районах, с исключением Хамзинского, где на счету 17 тысяч рублей, дело обстоит еще хуже: в Чиланзарском — 9 тысяч, в Сабир-Рахимовском — 3 тысячи, в Ахмад-Икрамовском — 1 тысяча, а в Октябрьском не собрано ни копейки. Уточню, что эти данные взяты мною в июне т. г.).

Репортаж

И Нептун в ситцевых штанах...

Дорога то круто забирает вверх, и тогда мотор рефрижератора, что везет нас в пионерский лагерь, начинает недовольно урчать, то резко спускается вниз, и «кастрирован» у машины явно улучшается. Она легко и беззаботно проносит нас мимо скучноватых, до белины высушенных холмов, мимо аккуратно уложенных золотистых валиков скошенной травы, мимо редких, тяжело покачивающих на жарком ветру белыми головками цветов кустарников, и кажется, что здесь, в Суоке, единственный властелин, всесильный и могучий, является солнце. Белесое и жаркое, щедрое и неутомимое...

Но за одним из поворотов оно неожиданно отступило. Тени высоких крепких деревьев, далеко раскинувших пышные ветви, спрятала нас от него, словно защищая и жалея.

Вот это и есть наш «Маяк», — не без гордости проронил неразговорчивый водитель.

«Молоко приехало!»

Мальчишка у ворот, чинно пропустивший на территорию лагеря рефрижератор, сказал со знанием дела:

— Каждый день нам свежее молоко привозят.

— Не молоко, а кефир, — поправил его другой, но первый лишь махнул рукой...

— Они оба правы, — сказал мне директор пионерского лагеря «Маяк» Фанур Исхакович Шайдуллин, когда я поведала ему об эпизоде у ворот. — Ежедневно получаем свежие молочные продукты, только кефир привозим из Ташкента, а вот молоко покупаем согласно договору в близлежащих колхозах и совхозах. Кстати, здесь же приобретают картошку, яблоки, сливки, персики, абрикосы — что есть по сезону. Причем с поля все это сразу же привозится детям. Здесь, в Суоке, где нет такого скопления пансионатов, пионерлагерей, как, допустим, в том же Акташе, эти вопросы мы решаем безболезненно и проблем с доставкой свежих продуктов и витаминов у нас нет.

«Маяк» — пионерский лагерь санаторно-курортного типа. И поэтому основное внимание здесь уделяется питанию (коряк детей 6 раз в день) и лечению. И вряд ли какой пансионат может похвастаться таким лечебным корпуком, каким имеется в «Маяке». В двухэтажном домике Абюлита есть физиотерапевтический кабинет с ингаляционной, электрофорезом, электросном, солисом, квартубусом, отличный стоматологический кабинет, просторные изоляторы... Отдыхают в нашем лагере в основном дети, страдающие хроническими болезнями, бронхиолитом, пневмонией, гастритом, — рассказывает главный врач Нелла Германовна Тен. — Приняли они нам с санаторно-курортными картами, там что мы знаем, какому ребенку, какое лечение требуется и сами активно «выходили» на детей.

Каких только лечебных препаратов не увидела я в домике Абюлита! Ограничений в медикаментах здесь не знаю, инъекции при необходимости делаются только одноразовыми шприцами.

— Конечно, и мечтать об этом не смели, если бы не администрация, партком и профком завода «Фотон», — говорит Нелла Германовна. — До тысячи рублей в смену выдаются шефы только на медицинские, что приобретаем все необходимое. Например, сироп шиповника и глюкозу они получают регулярно.

И все же Е. Н. Мойредину пошли на встречу: выделили квалифицированную медсестру, которая теперь обслуживает его ежедневно в течение часа, для чего пришлось сделать надбавку к зарплате. Но и такое обслугивание его не устраивает. Он хотел бы найти сердобольную пожилую женщину, которая согласилась бы за воз-

договора и ищем другого партнера. И все же хотелось бы надеяться, что для инвалида будет изготовленна удобная обувь.

В решении многих проблем подопечного приняла непосредственное участие руководитель республиканской службы «Милосердие» Общества Красного Полумесяца

и ее председатель Е. Н. Мойредина по ходатайству актива Общества Красного Полумесяца М. П. Уральской и по просбе депутата Верховного Совета УзССР Г. Я. Штерна депутат горсовета В. Н. Лобков отказался обещанием вернуться к этой проблеме по возвращении из отпуска.

Из бесед с руководителем службы «Милосердия» Куйбышевского района я выяснилось, что он несет ответственность за то, что жилищной

обувью, которой собирает не всегда легко, поскольку они носят сугубо добровольный характер.

В районе до сих пор не создан фонд милосердия, хотя расчетный счет открыт.

Оставляет желать лучшего качество ортопедической обуви, которой в течение многих лет обеспечен инвалид завод «Протезист». Кожа верха такая жесткая, что приходится делать на нее надрезы.

Можно ли изготовить для Мойредина обувь из более качественной, мягкой кожи? — поинтересовалася я у директора «Протезиста» Р. А. Молоссова.

— Всей душой рад бы помочь инвалиду, — ответил Р. А. Молоссов, — но промышленность Самаркандского комбината «Милосердие»

— 1 тысяча, а в Октябрьском даже 40 «а», школа № 91.

Во время всех этих встреч выявилась еще одна проблема милосердия, требующая, на мой взгляд, безотлагательного решения. Речь пойдет о расторжении с ними

договора и ищем другого партнера.

Кстати, о банке вещей. Устроители его просили известить ташкентцев, что он доступен для всех нуждающихся (обращаться по воскресеньям с 15 до 17 часов по адресу: ул. Педагогическая, 40 «а», школа № 91).

Всюду рад был помочь инвалиду, — отметил Р. А. Молоссов, — но промышленность Самаркандского комбината «Милосердие» — 1 тысяча, а в Октябрьском даже 40 «а», школа № 91.

Возродившиеся в нашей стране движение милосердия выдвигает все новые и новые задачи, которые, как мы убедились, решаются непросто. Но обнадеживает все усиливающееся внимание к нему разных слоев общества. Нередко приходится слышать, что контрол за расходованием благотворительных фондов должны взять на себя координационные советы, созданные при органах Советской власти.

Подписка на газету «Развитие» будет проводиться на 1991 год, а в этом году она распространяется только в розничную продажу.

Новый еженедельник

«Развитие»

К читателям поступил новый еженедельник «Развитие». Учредителями центральной газеты стали Госстрой СССР, несколько профсоюзов, ВНТОстройиндустрии и Союз архитекторов СССР.

Три слова — подзаголовок

газеты — «Стройкомплекс.

Экономика. Общество»

раскрывают основные направления издания, которое охватывает большую часть тематики прежних газет ЦК КПСС «Строительной газеты» и «Социалистической индустрии».

Редакция предполагает сделать из газеты

«Стройкомплексом».

Обстоятельство меры и степени — майдор — даражак ходи

обстоятельство мер и степени обозначает количественные признаки действия или состояния и отвечает на вопросы: «какова? — сколько раз?»

«когда? — насколько?»

Од (канча) сўзла, кўп (канча) тингла. — Больше слушай, меньше говори (лучше скажи мало, но хорошо).

Хозир мутлакум мумкин эмас.

— Уехать сейчас абсолютно невозможно.

У мајлисида иккни марта (нече марта), сўзга чиқди. —

Он сабабинда выступал два раза.

В большинстве случаев обстоятельство меры и степени выражаются наречиями мер и степеней:

Мен узбекча гапириши бир

оз ғурған оддик. — Я неминого научился говорить по-узбекски.

Иногда числительные со словом марта в предложениях выражают обстоятельством меры и степени:

Бу йил иккни марта ортиқ ҳоз

сили оддик. — В этом году получили урожай в два раза больше.

Обстоятельство меры и степени также может выражаться и словосочетаниями:

Конференция иккни куи давом

этди. — Конференция продолжалась два дня.

Упражнение

Читайте следующие предложений и обратите внимание на значение обстоятельства меры и степени.

Кўп (канча) сўзла, кўп (канча) тингла. — Больше слушай, меньше говори (лучше скажи мало, но хорошо).

Мен узбекча гапириши бир

оз ғурған оддик. — Я неминого научился говорить по-узбекски.

Иногда числительные со словом марта в предложениях выражают обстоятельством меры и степени:

Бу йил иккни марта ортиқ ҳоз

сили оддик. — В этом году получили урожай в два раза больше.

Обстоятельство меры и степени выражается наречиями мер и степеней:

Конференция иккни куи давом

этди. — Конференция продолжалась два дня.

Упражнение

Читайте следующие предложений и обратите внимание на значение обстоятельства меры и степени.

Кўп (канча) сўзла, кўп (канча) тингла. — Больше слушай, меньше говори (лучше скажи мало, но хорошо).

Мен узбекча гапириши бир

оз ғурған оддик. — Я неминого научился говорить по-узбекски.

Иногда числительные со словом марта в предложениях выражают обстоятельством меры и степени:

Бу йил иккни марта ортиқ ҳоз

сили оддик. — В этом году получили урожай в два раза больше.

Обстоятельство меры и степени выражается наречиями мер и степеней:

Конференция иккни куи давом

этди. — Конференция продолжалась два дня.

Упражнение

Составьте предложения со следующими словами и словосочетаниями:

кўп (канча) сўзла, кўп (канча) тингла. — Больше слушай, меньше говори (лучше скажи мало, но хорошо).

Мен узбекча гапириши бир

оз ғурған оддик. — Я неминого научился говорить по-узбекски.

Иногда числительные со словом марта в предложениях выражают обстоятельством меры и степени:

Бу йил иккни марта ортиқ ҳоз

сили оддик. — В этом году получили урожай в два раза больше.

Обстоятельство меры и степени выражается наречиями мер и степеней:

Конференция иккни куи давом

этди. — Конференция продолжалась два дня.

Упражнение

Составьте предложения со следующими словами и словосочетаниями:

кўп (канча) сўзла, кўп (канча) тингла. — Больше слушай, меньше говори (лучше скажи мало, но хорошо).

Мен узбекча гапириши бир

оз ғурған оддик. — Я неминого научился говорить по-узбекски.

Иногда числительные со словом марта в предложениях выражают обстоятельством меры и степени:

Бу йил иккни марта ортиқ ҳоз

сили оддик. — В этом году получили урожай в два раза больше.

Обстоятельство меры и степени выражается наречиями мер и степеней:

Конференция иккни куи давом

этди. — Конференция продолжалась два дня.

Упражнение

Составьте предложения со следующими словами и словосочетаниями:

кўп (канча) сўзла, кўп (канча) тингла. — Больше слушай, меньше говори (лучше скажи мало, но хорошо).



РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ

ЖИТЕЛЕЙ г. ТАШКЕНТА, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КООПЕРАТИВОВ, МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ДЕТСКИХ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ!

ТАШКЕНТСКОЕ ГОЛОВНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕМБЫЛТЕХНИКА»

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ

В РЕМОНТЕ И ПЕРЕОБОРУДОВАНИИ НА УЗБЕКСКИЙ ЯЗЫК ПИШУЩИХ МАШИНOK.

СПЕШИТЕ! ВАС ЖДУТ ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ МАСТЕРЫ, КОТОРЫЕ БЫСТРО УСТРАНЯТ НЕИСПРАВНОСТЬ.

МЫ РАДЫ ВАС ОБСЛУЖИТЬ.

На предприятии функционирует центральная диспетчерская. Чтобы получить услугу, вам необходимо позвонить по телефонам: 55-39-00, 54-59-89.

Адрес головного предприятия: г. Ташкент, ул. П. Портацкого, 89 (автобусы: 2, 32, 80, 57, остановка «ГАИ»).



ГОСУДАРСТВЕННОЕ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО ПО ИРИГАЦИИ

ОБМЕНЯЕТ СТАНКИ:

- фрезерный, модель 6Р81Г (новый);
- фрезерный, модель 6Т80 (новый);
- поперечнострогательный, модель 7АЗ11 (в хорошем состоянии)

на два токарных станка моделей 1К62, 16К20, 1В62Г.

Согласны на дополнительные условия.

Адрес: 700069, г. Ташкент, ул. Галаба, 1.

Телефон 48-10-51 — директор.

Министерство народного образования Узбекской ССР
Городское управление народного образования

Приглашают на учебу

на 1990-91 учебный год:

ТАШКЕНТСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 17.

готавливающее рабочие кадры для производственного объединения «Ташэкс» и авторемонтного завода ТуркВО.

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ:

НА БАЗЕ 9(8) классов — столяческий широкого профиля, оператор стакнов с числовым программным управлением, электрогазосварщики на полуавтоматических машинах, контролер сварочных работ; крановщики, электромотовозы; слесари махиностроения; слесари по ремонту автомобилей;

НА БАЗЕ 11(10) классов — столячник широкого профиля, электросварщики, слесарь-ремонтник, слесарь махиностроения, слесарь по ремонту автомобилей.

Срок обучения — год для учащихся с образованием 11(10) классов с выплатой стипендии в размере 30 руб. в месяц; учащиеся с образованием 9(8) классов обучаются с 3 года и обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием.

Производственную практику учащиеся проходят на базовых предприятиях. В период производственной практики учащимся выплачивается 50 процентов от суммы заработка.

Учащиеся готовятся для работы на авторемонтных предприятиях, в автомобильных частях и авторемонтных подразделениях Министерства обороны ССР.

Учащиеся (10 процентов от выпускника), успешно окончившие училище, смогут продолжить учебу в вузах и техникумах.

Учащиеся, изъявившие желание, будут направлены в период обучения в училище в Ташкентскую республиканскую объединенную техническую школу ДОСААФ для обучения на водителя транспортных средств категории «С».

В училище созданы все условия для успешного освоения избранной специальности.

При поступлении в училище необходимо представить документы: заявление на имя директора училища, документ об образовании, характеристику с места учебы, медицинскую справку, справку с места жительства, с места работы одного из родителей; 6 фотокарточек (4×5 см.).

Наш адрес: г. Ташкент, Куйбышевский район, ул. Садыкова, 6 (троллейбусы: 4, 5, 24, остановка «СИТИ-17»; трамвай: 3, 22, 23, 29, остановка «Стадион «Старт»). Телефоны: 68-68-74, 68-67-09.

Главное управление народного образования г. Ташкента ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 12 им. А. А. ХОДЖАЕВА ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК.

Училище готовит квалифицированных рабочих для работы на стройках города Ташкента по специальностям: мальляр-штукатур-обойщик, штукатур по художественной отделке, каменщик-монтажник по стальным и железобетонным конструкциям, плотник-паркетчик-стекольщик, электрогазосварщик, водитель, облицовщик-плиточник-малярщик, слесарь-сантехник, бетонщик-формовщик.

Срок обучения с 10-годичным сроком обучения принимаются лица, окончившие 8 классов. В период обучения учащимся обеспечиваются 3-разовым питанием, обмундированием; по окончании училища выдается диплом о среднем образовании и присваивается квалификационный разряд.

При прохождении производственной практики выплачивается 50% зарплаты от выполненной работы.

В группы с одногодичным, 5-6-месячным сроком обучения принимаются лица, окончившие 10 классов и уволенные в запас из рядов Советской Армии. Зачисленным в группы с 5-6-месячным сроком обучения выплачивается стипендия в размере 66 руб. ежемесячно.

Время обучения в училище засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Функционируют кружки художественной самодеятельности, 13 спортивных секций.

Обучение ведется на узбекском и русском языках. Окончившие училище с отличием направляются на работу на предприятия Министерства хлебопродуктов.

При поступлении необходимы документы: заявление на имя директора, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику из школы, справки: с места жительства, медицинскую (форма № 236); 6 фотокарточек (3×4 см.).

Наш адрес: 700131, г. Ташкент, Акмал-Икрамовский район, квартал 26, дом 1 (автобусы: 3, 187, остановка «12-й квартал»; трамвай: 4, 9, 17, остановка «Завод «Ташсельмаш»). Телефоны: 76-27-56, 76-36-58.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ им. Ю. А. ГАГАРИНА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ:

- крошки и шитья, 2-годичные (обучение на узбекском и русском языках),
 - ручное художественное вязание (спицами и крючком),
 - машинное вязание («Нева» и «Северянка»),
 - машинная вышивка,
 - ручная художественная отделка платья (плетение «макраме», цветы из тканей).
- Срок обучения — 11 месяцев. По окончании выдается документ. Занятия — в утренние, вечерние и дневные часы.

Запись — с 1 августа с 10 до 19.00.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Б. Хмельницкого, 45 (трамвай: 4, 7, 11, 28, 24, 9; троллейбусы: 2, 6, 13, 14, 16; автобусы: 2, 45, 50, 58, 80, 94, остановка «Театральная»).

ШКОЛА-МАГАЗИН «ЁШЛИК»

Главное управление торговли Ташгорисполкома

ПРОВОДИТ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЕМ

на 6-месячные КУРСЫ

по подготовке КОНТРОЛЕРОВ-КАССИРОВ

и на 4-месячные КУРСЫ

МЛАДШИХ ПРОДАВЦОВ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ.

Принимаются без экзаменов девушки в возрасте от 16 до 25 лет с 8- и 10-классным образованием, имеющие прописку в городе Ташкенте.

Учащимся выплачивается стипендия в размере от 50 до 64 рублей в месяц и время обучения засчитывается в трудовой стаж.

Одновременно учащимся могут учиться в вечерней школе или торговом техникуме.

Окончившим школу-магазин «Ёшлик»дается направление на работу в крупные магазины и им предоставляется возможность на льготных условиях поступать на вечернее отделение техникума советской торговли.

Обучение проводится на русском и узбекском языках.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Кафанова, 65 (трамвай: № 1, 2, 5, 8, 9, 10, 24, 28).

Справки по телефону 55-75-15.

МИНИСТЕРСТВО СВЯЗИ СССР ТАШКЕНТСКИЙ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ СВЯЗИ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ НА ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

С ДНЕВНОЙ ФОРМОЙ ОБУЧЕНИЯ

на 1990-91 учебный год.

Принимаются лица с законченным средним образованием из числа передовых лиц, колхозников и уважаемых в заслугах из рядов Вооруженных Сил СССР по направлениям промышленных предприятий, строек, организаций транспорта и связи, геологоразведочных организаций, сельхозкооперации, комбинированного производства, воинских частей.

Рекомендации для поступления на подготовительное отделение должны выдаваться только тем лицам, которые имеют на момент рассмотрения вопроса о направлении их на обучение стаж работы не менее 2-х лет. Стаж практической работы должен быть непрерывным в течение последнего года работы на данном предприятии (в колхозе) и должности рабочего (время работы в качестве учеников не учитывается при приеме на подготовительное отделение) и колхозников.

Колхозники, направляемые на обучение, должны выработать установленный минимум для данного колхоза труда-дней за каждый календарный год работы в колхозе.

Лица, имеющие трудовой стаж менее 2-х лет и окончившие дневную школу в 1989 году, на подготовительное отделение не принимаются.

Поступающие на подготовительное отделение представляют: заявление на имя ректора, направление (приложение № 2 или 1, 4), документ о среднем образовании (подлинник), характеристику с места работы (войсковой части), выписку из трудовой книжки, заверенную руководителем предприятия, медицинскую справку (форма № 086/У), 8 фотокарточек (3×4 см.).

Прием заявлений — с 1 октября по 25 ноября.

Собеседование по математике и физике проводится с 20 по 25 ноября, зачисление в число слушателей — с 25 по 30 ноября.

Лица, окончившие подготовительное отделение успешно сдавшие выпускные экзамены, зачисляются на 1-й курс с дневной формой обучения без вступительных экзаменов.

Начало занятий — 1 декабря.

Срок обучения — 8 месяцев.

Зачисленные на подготовительное отделение обеспечиваются стипендий в размере 40 руб. в месяц, иногородние — общежитием.

Обращаться по адресу: 700084, г. Ташкент, ул. Энгельса, 35-36-06. Деканат подготовительного отделения. Телефон 35-36-06.

БИЛЕТЫ ПРОДАЮТСЯ В КИЦ «ИНТУРИСТ»

1, 2, 3, 4, 5, 6 августа

ТАШГОСЦИРК

(площадь Хадра)



ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

БОЛЬШИЕ ЦИРКОВЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ
РАЗНООБРАЗНАЯ ПРОГРАММА В 2-Х ОТДЕЛЕНИЯХ

УЧАСТВУЮТ ВСЕ ЖАНРЫ ЦИРКОВОГО ИСКУССТВА,
КЛЮЧНАЯ ГРУППА.

Начало в 19.30; по субботам — в 16, 19.00; воскресеньям — в 12, 15, 18.00.

Открыта предварительная продажа билетов.

Заявки детских учреждений и сельской местности обслуживаются вине очереди.

Касса работает с 10 до 20.00.

Справки по телефонам: 44-35-91, 44-35-84.

27, 28, 29, 30, 31 июля

В ПОМЕЩЕНИИ КИЦ «ИНТУРИСТ»

1, 2, 3, 4, 5, 6 августа

В ПОМЕЩЕНИИ РУССКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО

КОНЦЕРТЫ

АРТИСТОВ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ И КОМЕДИИ НА ТАГАНКЕ.

БИЛЕТЫ ПРОДАЮТСЯ В КИЦ «ИНТУРИСТ» И РУССКОМ ТЕАТРЕ ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО.

НЕ» (малый зал — 12, 14, 16, 18, 20.00).

Чайна — «ЭЛЬВИРА — ВЛАСТИТЕЛЬница ТЬМЫ» (нечетные, 20.45).